

Итоги работы КАУ «МФЦ Алтайского края» по противодействию коррупции за 2024 год

Во исполнение Плана мероприятий, по противодействию коррупции утвержденного приказом КАУ «МФЦ Алтайского края» от 14.12.2023 №236 в КАУ «МФЦ Алтайского края» реализованы следующие мероприятия за 2024 год:

Мониторинг и анализ мер по предупреждению коррупции, принятых в КАУ «МФЦ Алтайского края», в том числе реализации Плана мероприятий.

На регулярной основе проводится мониторинг судебной практики в сфере противодействия коррупции в целях выработки и принятия мер по предупреждению коррупционных правонарушений, анализируется практика применения и изменения антикоррупционного законодательства, в сфере противодействия коррупции в целях своевременного внесения изменений в локальные акты учреждения в соответствии с динамикой законодательства.

Антикоррупционный мониторинг, как инструмент измерения коррупции, ее причин, включает в себя деятельность по наблюдению и анализу условий проявления коррупции. В рамках этой работы проводится регулярное выявление зон риска, которые могут являться очагом возникновения коррупции.

Отделом кадров КАУ «МФЦ Алтайского края» на регулярной основе проводится консультирование и обучение лиц, поступающих на работу в КАУ «МФЦ Алтайского края» по вопросам исполнения законодательства в сфере противодействия коррупции с обязательным доведением под подпись локальных нормативных актов.

На сайте КАУ «МФЦ Алтайского края» размещены необходимые материалы в сфере противодействия коррупции, проведена актуализация размещенных материалов.

Организация проведения в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами РФ и локальными актами КАУ «МФЦ Алтайского края», проверок по фактам соблюдения работниками КАУ «МФЦ Алтайского края» ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Осуществляется подготовка методических рекомендаций, разъяснений, проводится с работниками учреждения информационные совещания на темы противодействия коррупции (меры дисциплинарной ответственности за невыполнение требований законодательства противодействию коррупции; персональная ответственность за несоблюдение обязательных требований, ограничений и запретов).

В КАУ «МФЦ Алтайского края» организованы мероприятия по предупреждению коррупции в учреждении, в том числе по формированию у работников отрицательного отношения к коррупции, формированию негативного отношения работников к дарению подарков в связи с исполнением должностных обязанностей, о не допущении работниками поведения, которое может восприниматься окружающими как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

Во всех структурных подразделениях КАУ «МФЦ Алтайского края» целенаправленно и планомерно ведется работа по минимизированию коррупционных проявлений, которая носит системный и комплексный характер.

Профилактика коррупционных правонарушений является одной из приоритетных задач в КАУ «МФЦ Алтайского края».

В целях повышения правового просвещения работников учреждения были разработаны и направлены информационные и методические материалы по вопросам антикоррупционной тематики. Используются различные формы обучения на постоянной основе: лекции, информационные совещания, самостоятельное изучение сотрудниками норм соответствующего законодательства.

В КАУ «МФЦ Алтайского края» в целях формирования у работников учреждения отрицательного отношения к коррупции, проводятся разъяснительные работы в целях предупреждения совершения коррупционных преступлений работников.

Обеспечение эффективного взаимодействия КАУ «МФЦ Алтайского края» с правоохранительными органами по вопросам организации противодействия коррупции.

В целях антикоррупционного просвещения работников КАУ «МФЦ Алтайского края» на постоянной основе организовано рассмотрение и разъяснение актуальных вопросов профилактики коррупции, лекции по вопросам противодействия коррупции, своевременное информирование его работников о существующих локальных нормативных актах учреждения в сфере противодействия коррупции, установленных антикоррупционных стандартах, мерах ответственности за их несоблюдение, а также о внесении в документы учреждения, направленные на предупреждение коррупции, изменений и дополнений, то рассмотрение по реализации данного пункта Плана мероприятий по мере необходимости, сотрудники правоохранительных органов к проведению правового информирования работников учреждения в области антикоррупционного законодательства в 2024 году не приглашались.

Разработка и утверждение Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2025 год.

В КАУ «МФЦ Алтайского края» разработан План мероприятий на 2025 год.

План мероприятий определяет основные направления антикоррупционной политики КАУ «МФЦ Алтайского края», систему и перечень программных мероприятий, направленных на противодействие коррупции в учреждении. Целью, которого является – исключение возможности факторов коррупции в учреждении, в укреплении доверия заявителей к деятельности КАУ «МФЦ Алтайского края».

Задачами являются - формирование антикоррупционного сознания работников учреждения; обеспечение неотвратимости ответственности за совершение коррупционных правонарушений; повышение эффективности качества и доступности, предоставляемых учреждением государственных и муниципальных услуг.